


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Cuma günü açıklanan beklenti altı ABD enflasyon verilerinin, Fed’in bu yıl faiz indirimine gideceği 

beklentilerini güçlendirmesinin ardından, hisse senetleri ile tahviller sınırlı hareketler sergiledi

➢ Altın, ABD’de tatil ve Asya piyasalarının büyük bölümünün Ay Yeni Yılı nedeniyle kapalı olmasıyla birlikte 

zayıf hacimli işlemlerde ons başına 5.000 doların altına geriledi

➢ ABD ve İran bugün Cenevre’de ikinci tur müzakereler için bir araya gelecek

➢ Bir fon yöneticisi ‘’yapay zekanın varoluşsal tehdidi’’ nedeniyle çok az sayıda yazılım şirketinin hayatta 

kalacağı konusunda uyarıda bulundu

➢ Çin teknoloji devi Alibaba, amiral gemisi yapay zeka modeli Qwen’in en gelişmiş versiyonunu yayınladı

➢ Trump, Cenevre’de yapılacak nükleer görüşmeler öncesinde İran’a ‘’daha makul olması’’ çağrısı 

yaparken, ‘’Anlaşma yapmamanın sonuçlarını görmek istemediklerini düşünüyorum’’ dedi

➢ Trump’ın piyasaları dalgalandıran karar ve açıklamaları ile ABD doları zayıflarken, Euro bölgesi maliye 

bakanları ortak para biriminin küresel rolünün genişletilmesini istiyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18562 – 1.18702 – 1.18819

1.18320 – 1.18216 – 1.18146

EUR/USD paritesi salı günü üst üste ikinci kez satış baskısıyla 
karşılaşıyor ve Asya seansındaki görece sakin işlemler sırasında 
1,1800 orta seviyelerinin altında seyrediyor. Bununla birlikte, 
daha geniş temel görünüm, daha derin kayıplar için pozisyon 
almadan önce düşüş yönlü yatırımcıların temkinli olmasını 
gerektiriyor. ABD Dolar Endeksi (DXY) 97,00 seviyesinin 
üzerinde tutunarak önceki geceki sınırlı kazançlarını koruyor ve 
bu durum parite üzerinde baskı yaratıyor. Öte yandan Euro 
Bölgesi enflasyonunun Eylül 2024’ten bu yana en düşük 
seviyeye gerilemesi, Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) faiz 
indirimi ihtimalini güçlendirerek euroyu zayıflatıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36303 – 1.36483 – 1.36656

1.35957 – 1.35765 – 1.35522

GBP/USD paritesi salı günü üst üste ikinci kez negatif eğilimle 
işlem görüyor, ancak düşüş yönlü güçlü bir ivme sergilemeden 
Asya seansı boyunca 1,3600 seviyesinin üzerinde tutunuyor. 
Yatırımcılar şimdi İngiltere’de açıklanacak aylık istihdam 
raporuna odaklanmış durumda; söz konusu veri Sterlin 
üzerinde etkili olarak pariteye yön verebilir.
İngiltere Ulusal İstatistik Ofisi tarafından yayımlanacak raporun, 
2026’nın başında iş gücü piyasasında yumuşamanın sürdüğünü 
göstermesi bekleniyor. İşsizlik maaşı başvurularının ocak ayında 
17,9 bin seviyesinden 22,8 bine yükselmesi öngörülürken, 
işsizlik oranının aralık ayına kadar olan üç aylık dönemde 
yaklaşık iki yılın en yüksek seviyesi olan %5,1’de sabit kalması 
bekleniyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.165 – 153.421 – 153.677

152.610 – 151.965 – 151.696

USD/JPY paritesi ise önceki günkü yükselişini sürdürmekte 
zorlanıyor ve Asya seansında 153,75 direnç bölgesi yakınlarında 
gün içi satışlarla karşılaşıyor. Fiyat 153,25–153,20 bandına 
kadar gerilese de düşüşün güçlü bir ivme kazanmadığı 
görülüyor. Japon Yeni’ndeki zayıflığı sınırlamak amacıyla 
Japonya ve ABD’nin koordineli müdahale ihtimali piyasaları 
temkinli tutarken, Japonya Merkez Bankası (BoJ) ile ABD 
Merkez Bankası (Fed) arasındaki faiz politikası ayrışması 
paritedeki yükselişi sınırlıyor. Ancak Japonya’nın zayıf gelen 4. 
çeyrek GSYH verisi, BoJ’un ek sıkılaşma konusunda acele 
etmeyebileceği beklentisini artırarak yen tarafındaki güçlü 
alımları da frenliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4928 – 4963 - 4997

4862 – 4846 - 4822

Altın (XAU/USD) salı günü üst üste ikinci kez satış baskısı 
görerek Avrupa seansı öncesinde 4.858 dolar civarıyla bir 
haftanın en düşük seviyesine gerilese de kısa sürede 4.900 
dolar seviyesine toparlanıyor. Yatırımcılar, Fed’in faiz indirim 
patikasına dair daha net sinyaller almak için yeni pozisyon 
açma konusunda temkinli davranıyor. Çarşamba günü 
açıklanacak FOMC toplantı tutanakları ve cuma günkü PCE 
enflasyon verisi, doların yönü üzerinde belirleyici olacak ve 
haftanın ikinci yarısında faiz getirisi olmayan altın için yeni bir 
katalizör sağlayabilecek. Bu süreçte doların, güvercin Fed 
beklentileri nedeniyle güçlü talep görmekte zorlandığı 
gözleniyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

63.99 – 64.80 – 65.50

62.65 – 61.54 – 60.95

WTI ham petrol fiyatı, önceki seansta kaydettiği %1,5’i aşan 
yükselişin ardından salı günü Asya saatlerinde 63,50 dolar 
civarında hafif geri çekiliyor. Arz fazlasına yönelik endişeler 
fiyatlar üzerinde baskı oluşturuyor. Reuters’a göre OPEC+ 
grubu, üç aylık aranın ardından yaz talebi öncesinde nisan 
ayından itibaren üretim artışlarına yeniden başlamayı 
değerlendiriyor. Çin, Hong Kong, Singapur, Tayvan ve Güney 
Kore’de Ay Yeni Yılı tatilleri nedeniyle Asya işlemlerinde 
hacimlerin düşük kalması bekleniyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.435 – 3.553 – 3.647

3.243 – 3.010 – 2.936

Doğal gazın günlük grafiğinde potansiyel bir yükseliş 
formasyonu olan düşen kama yapısı oluşmuş durumda. 
Kamanın alt sınır çizgisi pazartesi günü 2,97 dolar seviyesinde 
yeni bir düzeltme dip noktasıyla yeniden destek olarak test 
edildi. Bu seviyede doğal gaz fiyatı, ocak ayındaki 7,44 dolarlık 
zirveye göre yaklaşık %60 gerilemiş oldu. ABD tatili nedeniyle 
kısaltılmış olan pazartesi seansı, fiyatın uzun vadeli yükseliş 
trend çizgisi ile 3,01 dolardaki önceki dip seviyesinin altına 
sarkmasına yol açtı. Bu durum, özellikle 2024 dip seviyesinden 
sonraki iki büyük düşüş düzeltmesinden en büyüğünün %46,5 
kayıpla sonlanmış olduğu düşünüldüğünde, erken bir 
“teslimiyet” (capitulation) sinyali olabilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24844 – 25004 - 25144

24650 – 24549 - 24416

Wall Street’ten destekleyici bir ivme gelmemesi nedeniyle DAX 
endeksinin son geri çekilmesini sürdürmesi bekleniyor. Aracı 
kurum IG, Xetra seansının başlamasına yaklaşık iki buçuk saat 
kala Alman gösterge endeksinin %0,3 düşüşle 24.729 puan 
civarında açılacağını tahmin etti. Bu da DAX’ın şu anda 24.624 
puanda bulunan 50 günlük hareketli ortalamasına doğru geri 
çekilebileceğine işaret ediyor. Endeks son dönemde bu orta 
vadeli trend göstergesini birkaç kez ancak zorlanarak 
koruyabildi.
ABD’de haftanın başında Presidents’ Day nedeniyle işlem 
yapılmadı. Japonya’da Nikkei endeksi, geçen haftaki rekor 
zirvenin ardından salı sabahı kâr satışlarını sürdürdü. Çin 
borsaları ise Ay Yeni Yılı tatili nedeniyle kapalı kalmaya devam 
ediyor ve bu tatil Ateş Atı Yılı’nın başlangıcını simgeliyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24728 – 25003 - 25281

24310 – 24183 - 24016

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların geniş piyasa 
için üst üste gelen haftalık kayıpların ardından denge arayışına 
girmesiyle pazartesi gecesi hafif yükseldi. ABD piyasaları 
pazartesi günü Presidents’ Day nedeniyle kapalıydı ve 
kısaltılmış bir haftaya giriliyor. Geçen hafta S&P 500 ve Dow 
Jones endeksleri %1’den fazla düşerken, teknoloji ağırlıklı 
Nasdaq Bileşik Endeksi %2’nin üzerinde gerileyerek üst üste 
beşinci haftalık kaybını yaşadı ve 2022’den bu yana en uzun 
düşüş serisini kaydetti. Dow ve S&P 500 son beş haftanın 
dördünde değer kaybetti. Kayıplar, yapay zekânın farklı 
sektörleri dönüştürme potansiyeline ilişkin endişelerden 
kaynaklandı; varlık yönetiminden ulaştırmaya ve lojistiğe kadar 
birçok alan bu kapsamda sorgulanıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69327 – 70825 - 71741

67565 – 66490 - 65388

Tokyo merkezli Metaplanet, pazartesi günü yayımlanan 2025 
mali yılı finansal raporuna göre Bitcoin varlıklarına bağlı 102,2 
milyar yen (665 milyon dolar) tutarında değer düşüklüğü zararı 
açıkladı. Bu düşüş, Bitcoin fiyatının 2025 sonlarındaki 
zirvelerine kıyasla %46 gerileyerek 68.000 dolar civarında 
seyretmesiyle gerçekleşti. Nisan 2024’te Bitcoin biriktirme 
stratejisini benimseyen şirketin, ortalama yaklaşık 12,5 milyon 
yen alım fiyatıyla edindiği toplam 35.102 BTC’si bulunuyor. 
Buna rağmen şirket operasyonel olarak güçlü sonuçlar elde etti; 
otel ve danışmanlık bölümlerinden elde edilen gelir yıllık bazda 
%738 artarak 8,9 milyar yene (58 milyon dolar) yükseldi. 
Faaliyet kârı ise önceki yılki 350 milyon yenden (2,28 milyon 
dolar) 6,29 milyar yene (41 milyon dolar) çıkarak %1.695 artış 
gösterdi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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